


 الاجابة النموذجية: 

 التمرين الأول:

 

1. Cr2O7
2- +14H+  +   6é                             2Cr3+ +7H20  

2. 2I-                                             I2 + 2é 

3. H2C2O4                                 2  CO2 + 2H+ +2é 

4. 2ClO-  +  4H+ +2é                                  Cl2 +2H2O  

 التمرين الثاني: 

 كتابة المعادلات النصفية للأكسدة و الارجاع .  .1

+ 2é 2+Fe                    Fe                    

O2+ 2H 2+ 2é                                      H   +032H 

 

 ارجاعية  . –كتابة معادلة الأكسدة  .2

O 2+ 2H 2+ H 2+Fe                            +O3Fe + 2H 

  

 تمثيل جدول تقدم التفاعل .  .3

O 2+ 2H 2+ H 2+Fe                            +O3Fe + 2H 

 

 معادلة التفاعل

 ة الابتدائيةالمرحل n’ n 0 0 بزيادة

x=0 

x x n’-2x n-x المرحلة الانتقاليةx 

xf xf n’-2xf n-xf المرحلة النهائيةxf 

 

 حساب كمية مادة شاردة الحديد الثنائي الناتجة .  .4

 من جدول التقدم لدينا 

n(Fe2+) = xf = 0.005 mol  

 : xfحساب 

xf = m/M= 0.28/ 56 = 0.005mol 



xf= C*V/2 =0.1*0.1/2=0.005mol  

 

 حساب حجم غاز الهيدروجين الناتج .  .5

Mn= Vg /V 

Mg =n* VV 

Vg = 0.005*22.4 =0.112L 

 


